

## 省医评办第三党支部、省医学会办事机构党支部 联合开展主题党日实践活动

为持续贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果，10月18-19日，省医评办第三党支部联合省医学会办事机构党支部赴黄冈市罗田县全国“两山”示范基地、全国文明村、乡村治理示范村——罗田县燕窝湾村，开展以“立足岗位践初心、同心共筑中国梦”为主题的党日实践活动。



省医评办副主任、省医学会副秘书长王波同志以普通党员身份参加了此次主题党日活动。省医评办第三党支部及省医学会办事机构党支部共24名党员和入党积极分子参加了活动。

18日下午，在村委会会议室，省医评办第三党支部书记周满枝同志主持开展理论学习。她首先带领全体党员重温了入党誓词并缴纳党费，一起诵读《党章》第一章第四条。三支部组织委员胡丽萍、省医学会办事机构党支部组织委员张云华、宣传委员高婷等三位同志分别领学了《习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立74周年招待会

上的重要讲话精神》《习近平总书记在黑龙江考察时的重要讲话精神》  
《省卫生健康委主题教育总结大会会议精神》，通报了中共湖北省纪委《关于 6 起违反中央八项规定精神问题典型案例的通报》。



理论学习结束以后，燕窝湾村党支部书记、村委会主任黄晶同志以《党建引领、村企共建》为题，给大家讲了一堂生动的党课，这位年轻的 90 后村支部书记结合自身经历，饱含深情地讲叙了她从外出求学发展不愿回到家乡，到积极回乡带领村民参与家乡建设的心路历程。她围绕人才建设、思想建设，分享了燕窝湾村党支部坚持党建引

领，以“共同缔造模式，共建美好家园”为目标，凭借“发挥领头雁示范作用，带领群燕起飞”的先进党建经验，改变当地贫困落后面貌，带领村民走向致富新生活的发展经历。



18日晚，全体党员和入党积极分子赴罗田县参观廉政文化教育基地。基地长廊从“我是一面旗”开始，古田会议展板介绍了两次古田会议对党和军队的引领作用；廉政专栏分别讲述了红船精神,井冈山精神、长征精神,延安精神、航天精神、抗洪抢险精神、西柏坡精神、两弹一星精神和抗震救灾精神等9种中国精神，强调党员要“铭记党的奋斗历程时刻不忘初心”；在廉政教育室，精练的文字展示了十八大以来出台的相关党风廉政文件精神，模拟“万丈深渊”、“蛛丝网”、警示教育片《镜鉴家风》，对全体党员树立正确的权力观、地位观和利益观起到了深刻的教育意义。



19日上午是现场教学，在燕窝湾村治保委员郭迪同志带领下，全体党员群众参观了燕儿谷—徐家老屋—燕窝湾村发展的创业指挥部、电商助农直播基地、湾组党建的突出代表—郭家大湾、工匠学校、梅岭致富树。他满怀自豪地介绍了燕窝湾村通过实现乡村振兴、绿色发展给老百姓们带来的福利，细致讲解了村支委会“党建领航 村企共建”、“党建领航 共同缔造”、“党建领航 乡村振兴”的先进党建促业务发展模式。





此次联合开展主题党日实践活动，是省医评办第三党支部、省医学会办事机构党支部贯彻落实新时代党的建设总要求，多样化开展特色主题教育活动的行动实践。活动加强了两个支部之间的联系和互动，以资源共享、经验互通的学习方式，促进了支部党建工作的共同提高，进一步激发了全体党员干事创业的精气神，坚定了全体党员共建美好医评办、美好医学会的信心和决心，为发挥好基层党组织战斗堡垒作用打下了更加良好的思想基础。